



Вы и ваше будущее Бегство в никуда или путь обретения себя?

О реальности без преувеличения
Ещё какой-то десяток лет назад приближение нового тысячелетия вселяло в нас как надежды, так и опасения. Однако тревоги было больше.

Уезжая с территории бывшего Советского Союза, мы оставляли за спиной череду нескончаемых бед: экономическую разруху, политическую нестабильность, межнациональные конфликты, социальную незащищенность. В поисках «счастья» мы оставили своих родных, культуру, язык, привычный уклад жизни, и приняли на себя дотоле неизвестное — статус эмигранта.

К цели было рукой подать: еще чуть-чуть поднапрячься, потерпеть, подучиться, и мы станем «как люди»: не грезить о рае, а жить в нём, не мечтать о благе, а наслаждаться им.

Увы, девятое сентября 2001 года, и не только, радикально изменило всё. Мир уже никогда не будет таким, каким был. До этого рокового дня Америка никогда не подвергалась атаке извне. Каждый чувствовал себя в безопасности. Это где-то всё рушилось, это где-то за океаном были взрывы, шли войны, гибли люди. Это где-то далеко случались кризисы и коллапсы экономик. Это где-то, но не у нас, были землетрясения, катаклизмы, ураганы, наводнения...

Теперь всё изменилось. Зловещий перечень можно продолжать долго: безработица и постоянно растущие цены на бензин, продукты питания и вещи первой необходимости. Всё это вызывает социальную напряжённость, нестабильность, сеет панику и страх. На наших глазах рушатся идеалы, и последние следы розовых мечтаний и иллюзий быстро тают, как весенний снег.

За считанные годы мы оказались в других реалиях, в ситуации, когда нужно незамедлительно решать: как же нам теперь жить, когда беда подошла к порогу и нашего нового американского дома?

Вопросы, вопросы, вопросы...

Что уготовало нам будущее? Подтвердится ли предчувствие, что землю ждёт коллапс? Что её погубит — ядерный взрыв, огромный астероид или наша жадность? В здравом ли уме те, кто надеется на лучшее? Те, кто предвещают худшее? Что принесёт нам так неудачно начавшееся третье тысячелетие?

Известная английская газета The Guardian разместила публикацию под названием: «Риск тотального краха цивилизации». Вот лишь одна цитата: «Глупо принимать как данность долговечность нашей хрупкой мировой цивилизации. Возможно ли, что мировая цивилизация может погибнуть ещё при нашей жизни или при жизни наших детей? До недавнего времени эта идея была прерогативой безумцев и сект. Но в последние годы всё больше умных и заслуживающих доверия людей предупреждают, что глобальный крах реален. И многие из них, включая лорда Мэя, Дэвида Кинга и Джареда Даймонда, — трезвомышлящие учёные, то есть люди, не склонные драматизировать ситуацию. Все они говорят об одном и том же наборе угроз, главные из которых — изменение климата, истощение ресурсов и дисбаланс населения. Самые большие страхи вызывает то, что многие опасности взаимосвязаны и одно усиливает другое...»

Но если бы только это! Потенциальные угрозы и кризисы веером проносятся по экранам всех новостных выпусков. Шквал революций, восстаний, бунтов, протестов, конфликтов — это результат давно накопившихся нерешённых проблем.

Можно ли их решить? Увы, нет! Это тупик современной цивилизации.

Что-то не то сказал представитель Ирана, и уже из разных стран армада авианосцев стягивается к берегам Ормузского пролива.

Страны в спешности готовятся к чему-то нехорошему: одни спешат снять «кораблики», другие успеть создать далеко не безобидные «бомбочки».

Общество, реагируя на всё происходящее, становится жёстче, наглее, нетерпимее и циничнее. Мир стал мал до невероятности, и от глобального до личного — шаг.

О близком и родном

Сегодня вы и ваша семья уже не зрители, а участники происходящего.

Семья вбирает в себя как здоровые нормы общества, так и его пороки. Но чаще второе, потому что на действенные заслоны у нас просто нет времени. Вот почему для тысяч людей самое опасное место на земле — это семья. Растление детей, насилие, равнодушие к судьбе близкого человека, конфликт поколений, либо просто чудовищная пустота жизни — всё

Расписание служений:
Пятница, 18:00 – 19:00 — Исследование Библии
Суббота, 10:00 – 11:00 — Исследование Библии
11:15 – 12:30 — Богослужение

The joy of the Lord is your strength!

это превращает семью в зону бедствия.

«Традиции — долой!», «Нравственно то, что выгодно!», «Бог — это я!» Невидимо, но настойчиво, эти и подобные им лозунги «новой» эпохи мостят нашу дорогу в будущее. Семьи рушатся, как картонные домики при урагане. Дети, наши бедные дети — что их ждёт?

Безвременная кончина Хьюстон в возрасте всего 48 лет шокировала и потрясла не только музыкальный мир. Ни для кого не секрет, что самая титулованная поп-певица в мире была глубоко несчастна в личной жизни. Её брак изobilовал ссорами и бытовым насилием. Это обстоятельство, как считается, во многом обусловило склонность обладательницы уникального голоса к кокаину, марихуане, алкоголю и сильнодействующим препаратам. "Мой самый страшный дьявол сидит во мне самой. Я либо мой лучший друг, либо худший враг", — признавала исполнительница в интервью одной телекомпании.

Сейчас её дочь находится в глубокой депрессии...

Это лишь судьба одной семьи, ставшей известной благодаря особым обстоятельствам. Сколько таких судеб вокруг нас? — Миллионы!

В поисках ответа

С глубокой древности человек стремился заглянуть в будущее и обнаружить для себя хоть какую-то надежду. Приоткрыть тайну завтрашнего дня — одно из неутолимых желаний людей. Но где найти ответ?

Каждый, кто живет на Западе, прекрасно понимает, что рынок быстро реагирует на спрос. В том, как мы удовлетворяем этот спрос, видно, что мы недалеко ушли от наших предков, — всё те же астрологи, предсказатели, ясновидящие и маги. Изменилась лишь атрибутика. Успешно осваиваются и современные технологии.

«Что происходит?» — спросите вы. Как разобраться в этом хаосе? Насколько безобидны эти игры с магией и астрологией? Где найти ответ?

Бог отвечает

Однако ответ есть, и дает его Тот, Кто нас создал. Но говорит Он тогда, когда мы задаём вопросы, и действует тогда, когда мы осознаём свою нужду в Его вмешательстве. Он глубоко ценит наши чувства и не сбрасывает их со счетов,

когда направляет нашу судьбу. Только Бог может открыть тайны будущего. Фактически Он уже сделал это, когда дал нам Свое Слово, Библию.

Но обращаемся ли мы к Его Слову сегодня? Пророк Иеремия (2:13) написал — «Ибо два зла сделал народ Мой: Меня, источник воды живой, оставили, и высекли себе водоемы разбитые, которые не могут держать воды». Вот мы и черпаем затхлую водичку из жидкокристаллических, плазменных водоёмов, причем, делаем это с завидной регулярностью. А между тем, не пора ли возвратиться к Его святому лицу, к источникам воды живой? Причем, сделать это нужно немедленно: промедление — смерти подобно. Иначе вконец одиаем, как те стали бандитов во время катастрофы в Нью-Орлеане.

Бог приоткрывает завесу времени. Глядя в окна библейских пророчеств, мы ясно видим, что ожидает весь мир в целом и каждого человека в отдельности.

Например, в одной из библейских книг говорится: «Ибо Господь Бог ничего не делает, не открыв Своей тайны рабам Своим, пророкам» (Амос 3:7). И еще: «Я Бог... Я возвещаю от начала, что будет в конце, и от древних времен то, что еще не сделалось...» (Исаия 46:9, 10).

Библия, в отличие от человеческих, фатальных предсказаний, несёт нам надежду и уверенность в будущем. «Ибо только Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду» (Иеремия 29:11).

Только Слово Божье может быть достойным основанием для здоровых убеждений и благочестивого образа жизни.

Постскриптум

Открыть священные страницы, вместе размышлять над Его Письмом, исследовать спасительные истины, узнать волю Всевышнего к каждому из нас, а также окунуться в неисчерпаемый океан тайн библейских пророчеств — вы сможете, посетив нашу дружную церковную семью — «Источник Жизни». Мы с нетерпением ожидаем вас!

До скорой встречи,

**Валерий Ручко,
штат Миннесота**

Газета «Сокрытое Сокровище» №3 (179)

Главный редактор — Наталья Воронина.
Ответственный за выпуск на
северо-западе США — Виталий Олийник.

Адрес редакции: 424028, Россия,
Марий Эл, г. Йошкар-Ола, а/я 30.
redaktor@sokrsokr.net

Газета печатается в 25 городах и распространяется на территории России, стран СНГ и США.

Общий тираж 1 233 000 экз.
Тираж в Bellevue 8 250 экз.

Учредитель издательства на северо-западе США — Центр духовного просвещения. Federal EIN# 42-1585367
Издается под патронатом Координационного Совета
русскоязычных церквей Христиан Адвентистов
седьмого дня северо-запада США.

**Стоимость подписки на год,
включая доставку — \$20.00.**

**Подписка вместе с газетой
«Ваши ключи к здоровью» —
всего \$30.00!**

**Russian Center P.O. 6936 Bellevue,
WA 98008(425) 687-6590**
editor@russiancenters.com